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Sehr geehrter Herr Präsident!  

Ich beantworte die an mich gerichtete schriftliche parlamentarische Anfrage Nr. 627/J des 

Abgeordneten Mag. Kaniak und weiterer Abgeordneter betreffend Ausgaben der 

Ministerbüros wie folgt: 

Fragen 1 bis 4: 

 Welche Umbauten wurden in Ihrem Büro, sowie in den Räumlichkeiten Ihres 

Kabinetts seit Ihrem Amtsantritt vorgenommen? 

 Welche Kosten sind hierfür im Detail angefallen? (einzelne Ausweisung) 

 Welche Büromöbel wurden für Ihr Büro, sowie für die Räumlichkeiten Ihres 

Kabinetts seit Ihrem Amtsantritt angeschafft? 

 Welche Kosten sind hierfür im Detail angefallen? (einzelne Ausweisung) 

Es wurden keine Maßnahmen vorgenommen. 

Fragen 5 und 6: 

 Welche Umbaumaßnahmen Ihres Büros, sowie der Räumlichkeiten Ihres Kabinetts, 

sind geplant? 

 Wie hoch werden die Kosten hierfür sein? 
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Bis dato sind keine Umbaumaßnahmen geplant. 

Fragen 7 und 8: 

 Welche Umbauten wurden im Büro Ihres Amtsvorgängers, bzw. Ihrer 

Amtsvorgängerin, sowie in den Räumlichkeiten des damaligen Kabinetts 

vorgenommen? 

 Welche Kosten sind hierfür im Detail angefallen? (einzelne Ausweisung) 

Im gesamten historischen Gebäude Stubenring kommt es zum Zwecke der Erhaltung der 

Bausubstanz und im Fall auftretender Schäden auch in den Räumen des Ministerbüros 

laufend zu Erhaltungs- und Sanierungsarbeiten an Böden, Wänden und Fenster. 

So wurde der relevante Zeitraum genutzt, um die anstehende Parketterneuerung in  

vier Räumen des Ministerbüros durchzuführen. Die Arbeiten wurden seitens der 

Burghauptmannschaft Österreich beauftragt, es fielen dafür Kosten in der Höhe von  

€ 20.788,71 inkl. USt. an. 

Fragen 9 und 10: 

 Welche Büromöbel wurden für das Büro Ihres Amtsvorgängers, bzw. Ihrer 

Amtsvorgängerin, sowie für die Räumlichkeiten des damaligen Kabinetts 

angeschafft?  

 Welche Kosten sind hierfür im Detail angefallen? (einzelne Ausweisung) 

Es wurden 12 Stück defekte Konferenzstühle erneuert. Die angekauften Stühle wurden 

über eine bei der Bundesbeschaffung GmbH gelisteten Firma zum Preis von € 8.200,37 

inkl. USt. bezogen.  

Mit freundlichen Grüßen 

 

Rudolf Anschober 
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